

Primijeno: 22-02-2024		
Klasifikacijska oznaka	Ustroj. jed.	
60004/2401/17	07	
Urudžbeni broj	Prih.	Vrij.
2107-106-24-1	9	-



REDEA

IZVJEŠĆE O RADU

JAVNE USTANOVE ZA RAZVOJ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE REDEA ZA 2023. GODINU

Čakovec, veljača 2024.

SADRŽAJ

1. UVOD	2
2. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA.....	4
2.1. Strateško planiranje i razvojni programi.....	5
2.2. Priprema i provedba projekata iz područja gospodarstva	6
2.3. Priprema i provedba projekata iz područja društvenih djelatnosti.....	7
2.4. Popis projekata pripremljenih za i financiranih iz EU fondova.....	9
3. FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023.	17
3.1. Izvješće o prihodima	17
3.3. Izvješće o nepodmirenim obvezama	18
3.4. Izvješće o nenaplaćenim potraživanjima	19
3.5. Izvješće o plaćama	19
4. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA	20

1. UVOD

Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA (dalje u tekstu: JU REDEA) osnovana je odlukom Skupštine Međimurske županije od 29. ožujka 2018. godine, a s radom je započela 1. srpnja 2018. godine sa svrhom preuzimanja javnih ovlasti regionalnog koordinatora u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju RH, a radi učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja na području Međimurske županije što se odnosi na izradu županijskog plana razvoja, provjeru usklađenosti dokumenata strateškog planiranja, pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja županije, provođenje županijskih razvojnih programa, pripremu i provedbu razvojnih projekata i sl. Pri tome ne pruža svoje usluge na tržištu.

JU REDEA je s krajem 2023. godine zapošljavala 23 djelatnika, a organizirana je u četiri odjela (Ured ravnatelja s Odsjekom za opće i ostale poslove, Odjel za strateško planiranje i razvojne programe, Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva te Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja društvenih djelatnosti).

Nakon što smo 2022. godinu proveli velikim dijelom u pripremi i sudjelovanju u izradi planskih dokumenata, bilo lokalnih, županijskih ili nacionalnih, 2023. godina bila je godina praćenja i izvještavanja po planskim dokumentima, ali i realizacije aktivnosti koje su planirane. 2023. godina bila je ona u kojoj su objavljeni brojni natječaji iz različitih, također brojnih izvora financiranja a u provedbu krenuli i prvi projekti iz novog financijskog razdoblja 2021. – 2023. godine.

Iako je financijska perspektiva EU 2014.-2020. završila, zbog N+3 pravila s provedbom su završavali neki projekti poput, REDEA-i izrazito važnog, projekta „Podrška međimurskim korisnicima ESI fondova“ kroz koji smo u 4 i pol godine pružili pomoć za 39 korisnika, pripremili 105 projekata i pomagali u provedbi 52 projekta. Kako bi ojačali naše kompetencije, sudjelovali smo na ukupno 18 edukativnih aktivnosti, te organizirali informativne aktivnosti i edukacije za ukupno 760 sudionika.

Završili su i projekti poput Regionalnog centra kompetentnosti u strojarstvu čiju provedbu smo pratili, kao i obnova školskih i zdravstvenih ustanova koje su stradale u potresu, projekti iz programa ADRION u kojem smo prvi puta sudjelovali, međutim, puno više je bilo onih čija je provedba započela, te smo tijekom 2023. godine provodili i pomagali u **provedbi 36 projekata ukupne vrijednosti veće od 42 milijuna eura**, od čega je u njih 5 JU REDEA vodeći ili partner na projektu, a samo njihova ukupna vrijednost dostigla je 3.5 milijuna eura. Neki od njih odnose se na sve važniju temu prilagodbe klimatskim promjenama, prijavljen je u i provedbi veliki infrastrukturni projekt Centra za starije osobe u Nedelišću, u provedbi su rekonstrukcije i izgradnje brojnih dječjih vrtića te projekti vezani uz sport, zdravlje i ostale društveno važne teme.

Iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO) financirana je dokumentacija za projekte obnove bivših skladišta u Centru znanja, za uređenje parka Zelena oaza, dva važna bolnička projekta – za izradu projektne dokumentacije proširenja infrastrukture za potrebe palijativne skrbi te za novi zdravstveni prostor laboratorija kao dokumentacija za izgradnju nove osnovne škole u Nedelišću. Navedeni projekti dio su Razvojnog sporazuma Sjever, i temelj su za daljnju prijavu infrastrukturnih projekata.

Protekle godine angažirali smo se, s izrazito dobrim uspjehom, u pripremi projekata za programe transnacionalne i prekogranične suradnje, a napravili i iskorak prema nekim manje korištenim i manje poznatim instrumentima, poput pilot projekta Europske komisije „Partnership for Regional Innovation“ kroz koji je, kao jedan od rezultata objavljen ACTIONbook s primjerima dobre prakse među kojima se nalazi Centar znanja Međimurske županije. Po prvi puta smo prijavili i projekt za Instrument 13 Strand 2b koji je namijenjen podizanju kapaciteta manje razvijenih regija EU kako bi dostigle inovativne regije. Jedan od specifičnih projekata na kojima smo radili je i usklađivanje Centra znanja s principima i vrijednostima New European Bauhaus, za što smo dobili i tehničku pomoć Europske komisije te bili drugi na ljestvici najbolje ocjenjenih projekata u Hrvatskoj.

Vezano uz tu temu, za jedan od strateških projekata MŽ - ITEO centar znanosti – u tijeku je priprema arhitektonskog natječaja za odabir idejnog rješenja nakon čega će se izraditi projektno-tehnička dokumentacija za investiciju koje će se prijaviti na ITU mehanizam za financiranje putem financijskih instrumenata.

Iako su Program konkurentnost i kohezija, i ESF +, kao najizdašniji u novoj financijskoj perspektivi krenuli s objavama natječaja tek pod kraj 2023. godine, koristili smo svaku priliku koja se pružila, prvenstveno kroz NPOO i transnacionalne

programa te **prijavili velik broj projekata, njih 70 ukupne vrijednosti 68,7 milijuna eura**. Od toga, REDEA je, kao vodeći ili partner na projektu, pripremila 16 projekata vrijednih 3 milijuna eura.

Većinu rezultata još očekujemo, dok su neki projekti u fazi prije potpisivanja Ugovora, poput Rekonstrukcija i opremanje palače Hirschler u Interpretacijski centar Palača međimurske popevke, ili su nedavno krenuli sa provedbom poput nova dva projekta koji se bave ozelenjivanjem i prilagodbom klimatskim promjenama, te 10 projekata iz Interreg programa čija je specifičnost veliki broj partnera, ali pružaju velike mogućnosti suradnje i implementacije novih trendova na našem području i za naše korisnike..

Detaljniji podaci o svim projektima, u provedbi i pripremi, nalaze se u tablicama pri kraju izvješća.

Iako je JU REDEA najviše prepoznata po pripremi i provedbi projekata, radimo i na brojnim drugim područjima, a aktivnosti koje smo provodili kroz 2023. detaljno su opisane u samom Izvješću.

Osim svega navedenog, važno je i spomenuti da smo kroz Odbor za praćenje bili intenzivno uključeni u praćenje nacionalnih programa u financijskoj perspektivi 2021.-2024., bili smo aktivni dionici na radionicama Tematskih inovacijskih vijeća, kroz radnu skupinu pratimo provedbu Strategije industrijske tranzicije sjeverne Hrvatske, pratimo provedbu Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021.-2026., dio smo Nacionalne ruralne mreže te European CAP Network Focus grupe za regenerativnu poljoprivredu, članovi smo Radne skupine u izradi Nacionalne strategije i akcijskog plana promicanja ulaganja i još brojnih drugih tijela.

U slijedećem razdoblju očekuje nas puno posla, mogućnosti za financiranje iz EU fondova i ostalih izvora veće su nego ikad, kao i potrebe koje bi se mogle financirati tim sredstvima kroz projektne prijedloge.

2. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA

Godišnjim planom rada za 2023. godinu definirani su specifični ciljevi djelovanja Javne ustanove REDEA, a oni su sljedeći:

- Učinkovito upravljanje javnom ustanovom
- Jačanje uloge regionalnog koordinatora
- Unaprjeđenje imidža i prepoznatljivosti javne ustanove.

Na kraju 2023. godine JU REDEA zapošljavala je 23 osobe u četiri odjela. U tablici u nastavku detaljno je prikazana kvalifikacijska i obrazovna struktura zaposlenika.

Pregled zaposlenih, kvalifikacijska i obrazovna struktura:

Kvalifikacijska struktura	Broj zaposlenih na dan 31. 12. 2023.
mr. sc.	2
VSS	19
VŠS	2
UKUPNO	23
Zvanje	Broj zaposlenih
Mr. sc., dipl. oec.	2
Dipl. inf., mag. inf.	3
Dipl. oec., mag. oec.	6
Dipl. ing. agr. Mag. ing. agr.	2
Prof. soc. i angl.	1
Dipl. tur. kom.	1
Dipl. polit.	2
Mag. iur. Dipl. iur.	3
Mag. geogr.	1
Oec.	1
Upr. pravnik	1

U nastavku poglavlja o izvršenju plana i programa rada prikazane su aktivnosti i rezultati prema područjima djelovanja, a ona se odnose na strateško planiranje i razvojne programe, te pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva (uključujući poljoprivredu i turizam) i društvenih djelatnosti.

2.1. Strateško planiranje i razvojni programi

Odjel za strateško planiranje i razvojne programe zadužen je za koordinaciju izrade i praćenje provedbe strateških dokumenata (razvojne strategije, planovi razvoja, provedbeni programi), koordinaciju pripreme i provedbe strateških razvojnih projekata, vođenje baze županijskih razvojnih projekata, koordinaciju aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje o novostima iz područja djelovanja, poslove tajništva Partnerskog vijeća Međimurske županije, informiranje i odnose s javnošću te pripremu i provedbu projekata iz domene odjela.

U nastavku su navedene aktivnosti provedene u svrhu postizanja ciljeva navedenih u Godišnjem radnom planu:

Cilj 1. Jačanje uloge regionalnog koordinatora

Mjera: Kreiranje i praćenje provedbe strateških dokumenata

Plan razvoja Međimurske županije do 2027.

Pratila se provedba Plana razvoja te su se prikupljali podaci potrebni za izvještavanje.

Provedbeni programi

Izradili smo izvješća o provedbi provedbenih programa za Međimursku županiju te 17 JLS-ova: Grad Čakovec, Općinu Donja Dubrava, Općinu Donji Vidovec, Općinu Donji Kraljevec, Općinu Goričan, Općinu Kotoriba, Općinu Mala Subotica, Grad Murško Središće, Općinu Nedelišće, Općinu Pribislavec, Grad Prelog, Općinu Selnica, Općinu Sveta Marija, Općinu Sveti Juraj na Bregu, Općinu Sveti Martin na Muri, Općinu Šenkovec, Općinu Štrigova.

Lokalna razvojna strategija LAG-a Međimurski doli i bregi

Sudjelovali smo u finalizaciji Lokalne razvojne strategije za razdoblje do 2027. godine.

ITU mehanizam

Grad Čakovec je tijekom 2023. godine izradio Strategiju razvoja urbanog područja (SRUP). JU REDEA sudjelovala je u izradi SRUP-a kroz dvije uloge:

- kao članovi Partnerskog vijeća sudjelovali smo u samoj izradi SRUP-a;
- kao izvršitelji prethodnog vrednovanja izradili smo izvješća o prethodnom vrednovanju (sukladno Pravilniku o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnog razvoja (NN121/2015).

Mjera: Osmišljavanje i razrada strateških projekata

Dvorac Feštetić

Revitalizacija Dvorca Feštetić u Pribislavcu jedan je od strateških projekata Međimurske županije. U veljači je prijavljen projektni prijedlog Rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar na Javni poziv Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti za prijavitelja Međimursku županiju te projektne partnere Općinu Pribislavec i TZMŽ.

Osim strateških projekata, u svrhu praćenja trendova kroz provedbu međunarodni projekata, tijekom 2023. godine pripremili smo ukupno 10 projekata prihvatljivih za financiranje iz prekograničnih (6) i transnacionalnih programa (6).

Mjera: Međuregionalna suradnja

Razvojni sporazum

Razvojni sporazum Sjever je potpisan u prosincu 2021., a Međimurska županija kao potpisnik, osim same provedbe projekata navedenih u Sporazumu, ima i obvezu izvještavanja o provedbi Sporazuma pa su tijekom 2023. godine izrađena 4 izvješća. Budući da za sam Razvojni sporazum ne postoji zasebna alokacija projekti se pripremaju i provode prema dinamici određenoj ostalim izvorima financiranja.

Mjera: Jačanje suradnje i sinergije među dionicima u svrhu razvoja Međimurja

Koordinacija aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje

S ciljem povećanja učinkovitosti djelovanja tijekom godine održavani su sastanci s dionicima regionalnog razvoja – MENEA, TICM, LAG-ovi, ČAKRA – na kojima su razmijenjene informacije o projektnim prijedlozima u izradi, provedbi i projektnim prijedlozima koji se planiraju pripremati.

O svim otvorenim pozivima za dodjelu projektnih prijedloga na kojima su JI(r)s-ovi i ostala javna pravna tijela s područja Međimurske županije prihvatljivi prijavitelji i / ili partneri, isti su obaviješteni elektronskim putem i / ili na kolegiju načelnika i gradonačelnika.

Mjera: Podrška u provedbi projekata

Koordinacija provedbe projekta Podrška međimurskim korisnicima ESI fondova (1. 4. 2019. - 31. 12. 2023.)

Tijekom 2023. pružena je savjetodavna pomoć za 7 korisnika za pripremu ukupno 14 projekata, te za 4 korisnika za provedbu ukupno 11 projekata. Provedene su 3 edukativne aktivnosti jačanja kapaciteta naših zaposlenika te 3 informativne aktivnosti za korisnike.

Za cijelo vrijeme trajanja projekta pružena je pomoć za 39 korisnika: pripremljeno je 105 projekata i pružena pomoć u provedbi za 52 projekta. Sudjelovali smo na ukupno 18 edukativnih aktivnosti, te organizirali informativne aktivnosti za ukupno 760 sudionika.

Cilj 2. Unaprjeđenje imidža i prepoznatljivosti javne ustanove

Mjera: Komunikacija identiteta

Tijekom cijelog razdoblja redovito su na internetskim stranicama JU REDEA objavljivane novosti, natječaji u najavi i otvoreni natječaji te novosti iz djelokruga rada. Kao medij za informiranje koristimo i Facebook stranicu, koja ima 1.700 pratitelja te Instagram profil, koji ima 469 pratitelja.

2.2. Priprema i provedba projekata iz područja gospodarstva

Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja problematike vezane uz djelatnost gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva, poduzetničkih zona te ruralnog razvoja i turizma. Odjel informira poduzetnike i poljoprivrednike te organizira konferencije, tečajeve i seminare u svrhu pripreme poduzetnika i poljoprivrednika za primjenu standarda i normativa Europske unije. Odjel brine i za pripremu i provedbu EU projekata u kojima REDEA sudjeluje kao nositelj ili partner. Raspoređuje i koordinira rad projektnih timova za provedbu projekata, planira i nadzire provedbu projektnih aktivnosti kako bi se osigurali predviđeni rokovi i ostvarenje rezultata unutar svakog projekta.

U nastavku su navedene aktivnosti provedene u svrhu postizanja ciljeva navedenih u Godišnjem radnom planu:

Cilj 1. Jačanje uloge regionalnog koordinatora

Mjera: Kreiranje i praćenje provedbe strateških dokumenata

Završili smo sudjelovanje u pilot projektu Europske komisije „Partnership for Regional Innovation“ koji se temelji na produblivanju strategija pametne specijalizacije i transformaciji teritorija temeljem inovacija diljem Europske unije. Kao jedan od rezultata projekta objavljen je ACTIONbook s primjerima dobre prakse među kojima se nalazi Centar znanja Međimurske županije.

Članovi smo Radne skupine u izradi Nacionalne strategije i akcijskog plana promicanja ulaganja čiju izradu koordinira Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja.

Mjera: Praćenje trendova kroz provedbu međunarodnih projekata

Prvi puta je Javna ustanova REDEA partner u projektu iz programa Interreg Europe, namijenjenom jačanju strateških politika europskih regija. Ciljevi projekta EXPRESS su povećati udio obnovljive energije, povećati energetske samodostatnost te poboljšati regionalne strategije kako bi se bolje razmotrilo novo poslovno okruženje energetskog sektora i omogućila brza tranzicija na lokalno proizvedenu obnovljivu energiju za grijanje, električnu energiju i prijevoz.

Mjera: Podrška u provedbi projekata

REGIONALNI CENTAR KOMPETENTNOSTI SJEVER - TŠČ

Tehnička škola Čakovec završila je provedbu projekta Regionalni centar kompetentnosti u strojarstvu TŠČ SJEVER u kojem stručnjaci JU REDEA sudjeluju u provedbi kao savjetodavna pomoć projektnom timu. Sudjelovali smo i na Završnoj konferenciji projekta i održali sastanak s novozaposlenom voditeljicom TŠČ vezano za održivost RCK TŠČ.

Mjera: Jačanje suradnje i sinergije među dionicima u svrhu razvoja Međimurja

Nastavili smo djelovati kao info točka o dostupnim izvorima financiranja, programima za ostvarivanje potpora za unaprjeđenje poslovanja za međimurske poduzetnike i poljoprivrednike. U 2023. godini nastavili pružati stručnu pomoć prilikom stjecanja statusa nositelja poticajnih mjera temeljem Zakona o poticanju ulaganja.

Mjera: Aktivna suradnja s javnopravnim tijelima na pripremi i razradi projektnih ideja i programa

U koordinaciji s UO za gospodarstvo MŽ pripremali smo Program potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva i sve pripadajuće dokumente, koji je objavljen u rujnu 2021. Sudjelujemo i u provedbi programa potpore Međimurske županije za pripremu projektnih prijedloga.

Tijekom 2023. godine pripremili smo velik broj projekata prihvatljivih za financiranje iz transnacionalnih programa Interreg Danube, Interreg Adrion, Interreg SI-HR, Interreg Europe kako bismo nastavili pratiti najnovije trenove i prakse u Europi u području podrške poduzetništvu, zelenoj i digitalnoj tranziciji, novim tehnologijama u turizmu i inovacijama u poljoprivrednom sektoru. Po prvi puta smo prijavili projekt za Instrument 13 Strand 2b koji je namijenjen podizanju kapaciteta manje razvijenih regija Europske unije kako bi dostigle inovativne regije, a projektni prijedlog će nam osigurati mentorstvo potpornih i razvojnih institucija iz Nizozemske u Španjolske u jačanju ruralnog razvoja.

2.3. Priprema i provedba projekata iz područja društvenih djelatnosti

Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja društvenih djelatnosti obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja problematike vezane uz društvene djelatnosti (obrazovanje i cjeloživotno učenje, kultura, sport, zdravstvo i socijalna skrb, tržište rada), prati i nadzire sve domaće javne natječaje kao i natječaje u inozemstvu vezane za projekte iz područja društvenih djelatnosti koji se financiraju iz EU fondova i drugih izvora. Priprema i provodi projekte iz područja društvenih djelatnosti kroz usku suradnju s jedinicama lokalne i regionalne samouprave i javnopravnim tijelima.

U nastavku su prikazane aktivnosti provedene u 2023. godini prema specifičnim ciljevima odjela.

U ispunjenju Cilja Jačanje uloge regionalnog koordinatora, u 2023. godini sudjelovali smo kroz 3 Mjere:

Podrška u provedbi projekata:

Odnosi se na projekte u koje smo uključeni kao korisnik, projektni partner ili podrška u provođenju projekta. Riječ je o 6 projekata iz područja predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi i sporta. Iz područja obrazovanja izdvajamo infrastrukturni projekt nadogradnje i opremanja Dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija te projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije za novu zgradu osnovne škole Nedelišće. Iz područja socijalne skrbi pomoć u upravljanju projektom pružamo za veliki infrastrukturni projekt Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije po kojem će se unaprijediti integrirana cjelovita skrb za funkcionalno ovisne starije osobe.

Također, u ime Obiteljskog centra vodili smo projekt po kojem je obnovljena unutrašnjost zgrade Obiteljskog centra. Bili smo uključeni u projekt No boundaries (Erasmus+ Sport) kojem je cilj želi potaknuti i povećati sudjelovanje osoba s invaliditetom u sportskim aktivnostima. Iz područja zdravstva pomagali smo provedbu projekta uređenja pristupa Domu zdravlja u Domašincu.

Aktivna suradnja s javno-pravnim tijelima na pripremi i razradi projektnih ideja i programa:

Priprema projekata većim dijelom se odnosila na projekte koji su prijavljeni ili će biti prijavljeni na Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NPOO), a tematski su u domeni odjela. Za područje obrazovanja započeli smo s pripremom projektnih prijava i pripadajuće dokumentacije za čak 10 osnovnih škola kojima će rekonstrukcijom i nadogradnjom biti omogućen prelazak na jednosmjenski rad, a potom i na cjelodnevnu nastavu. Pripremili smo i prijavu za izgradnju i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje u općini Dekanovec – jedinoj općini u Međimurskoj županiji koja nema svoj vrtić. Na NPOO je prijavljen i Centar za starije Međimurske županije koji je već i u provedbi, te specijalizacije za medicinske tehničare iz Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije i doktore medicine iz Doma zdravlja Čakovec. Također, na NPOO je prijavljen i infrastrukturni projekt Interpretacijski centar Palača međimurske popevke za Općinu Donja Dubrava po kojem će se rekonstruirati palača Hirschler u kojoj će biti smješten novi interpretacijski centar međimurske popevke koji se nalazi na prioritetnoj listi te očekujemo skori početak projekta. Osim NPOO-a, pripremali smo i prijave za Program prekogranične suradnje Interreg Slovenija-Hrvatska 2021.- 2027. na koji smo pripremili i prijavili 3 projektna prijedloga: projekt REGNURSE za Dom zdravlja Čakovec, projekt Q4All za Dom za starije i nemoćne osobe Čakovec i projekt CONNECTED za Općinu Štrigova.

Praćenje trendova kroz provedbu međunarodnih projekata:

Od međunarodnih projekata odjel sudjeluje kao partner u provedbi projekta sufinanciranog iz transnacionalnog programa INTERREG CENTRAL: ACCESSIBLE SPACES FOR ALL – Improving accessibility of tourism for persons with disabilities in Central Europe.

U ispunjenju cilja **Unaprjeđenje imidža i prepoznatljivosti javne ustanove**, u 2023. odradili smo aktivnost organizacije konferencije na temu ljudskog kapitala pod nazivom „Budućnost učenja“. Konferencija je održana 7. prosinca 2023. godine, a obilježili smo je zanimljivim interaktivnim predavanjem i znanstvenim showom koji je vodio direktor Hiše eksperimenatov iz Ljubljane, dr. sc. Miha Kos. Na konferenciji je sudjelovalo više od 70 stručnih osoba s područja obrazovanja iz međimurskih osnovnih i srednjih škola, veleučilišta kao i predškolskih ustanova.

Međuodjelske mjere i aktivnosti:

Jačanje uloge regionalnog koordinatora / Mjera: Osmišljavanje i razrada strateških projekata

ITEO – centar znanosti

U sklopu razvoja strateškog projekta ITEO centar znanosti nastavljen je rad na arhitektonskom natječaju za odabir idejnog rješenja koje će se razraditi kako bi se pripremila sva potrebna projektno-tehnička dokumentacija za investiciju. Paralelno s time upoznavali smo se s primjerima dobre prakse europskih centara znanosti te se širi mreža suradnje i razvija poslovni model što uključuje i definiranje financijske konstrukcije. U tu svrhu projekt je uključen u Strategiju razvoja urbanog područja Grada Čakovca. U sklopu ovog strateškog projekta organiziran je znanstveni festival - 1. STEAM festival: 30-tak programa izvodilo je 36 stručnjaka iz 17 različitih obrazovnih ustanova, instituta, udruga i privatnih poduzeća, a međunarodni karakter cijelom festivalu dalo je uključivanje Hiše eksperimenatov iz Ljubljane i VIDAI centra znanosti iz Brna iz Češke. Na festivalu su sudjelovali dječji vrtići, osnovne te srednje škole i to njih ukupno 14 s 500-tinjak djece. Cilj festivala je popularizacija znanosti svim dobnim skupinama s naglaskom na djecu i mlade kako bi se kod njih potaknula znatiželja i približila im se znanost na kreativan način.

2.4. Popis projekata pripremljenih za i financiranih iz EU fondova

U 2023. godini JU REDEA provodila je 36 projekata, ukupne vrijednosti 42.150.116,80 EUR, bilo u ulozi nositelja ili partnera na projektu, bilo kroz pružanje savjetodavne potpore javnopravnim tijelima u provedbi njihovih projekata. Tablični prikaz projekata na kojima smo intenzivno radili, s nazivom, vrijednošću, kratkim opisom projekta, izvorom financiranja i ulogom JU REDEA nalazi se u nastavku.

Naziv projekta	Korisnik	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Kratak opis projekta	Program / Fond	Uloga JU REDEA
Podrška međimurskim korisnicima ESI fondova	JU REDEA	2.760.796,88	Opći cilj projekta je pružiti potporu (potencijalnim) korisnicima za pripremu/provedbu projekata te ojačati opće kapacitete lokalne i područne (regionalne) samouprave za adekvatno planiranje i provedbu mjera usmjerenih na korištenje sredstava EU fondova.	OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.	korisnik
Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) – Faza 2	HAMAG-BICRO	6.596.306,07	Cilj Projekta BOND – faza 2 Je doprinijeti povećanju razine poduzetničkih aktivnosti stvaranjem povoljnijeg poduzetničkog okruženja u svim regijama Republike Hrvatske te na taj način osigurati stabilan rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva.	Europski fond za regionalni razvoj	suradnik - član mreže
European regions promoting renewable energy self-sufficiency (EXPRESS)	JU REDEA	1.873.983,00	Ciljevi projekta EXPRESS su povećanje udjela obnovljive energije u regijama sudionicama, povećanje energetske samodostatnosti regija sudionica te poboljšanje regionalne strategije kako bi se bolje razmotrilo novo operativno okruženje energetskog sektora te kako bi se omogućio brz prijelaz na lokalno proizvedenu obnovljivu energiju za grijanje, električnu energiju i transport.	Interreg Europe	partner na projektu
CE-Spaces4All	Geodetic Institute of Slovenia (Slovenija)	2.645.496,00	Projekt CE-Spaces4All bavit će se osnaživanjem pristupačnog turizma u vidu prilagođavanja turističkih sadržaja osobama s invaliditetom s posebnim naglaskom na ključne probleme: nedostatka društvene svijesti, kapaciteta i suradnje svih dionika uključenih u prostorno planiranje za pristupačni turizam	Interreg Central Europe	partner na projektu
B Light - Beneficiary / Light Grant Sch+B6+B+B4:M4a	HAMAG BICRO	12.510.299,00	Shema dodjele bespovratnih sredstava kojima se financira suradnja malih i srednjih poduzeća na pograničnom području Mađarska – Hrvatska.	Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020.	partner u projektu
Centar znanja - New European Bauhaus - tehnička pomoć	JU REDEA		Centar znanja - New European Bauhaus – priprema projektnog prijedloga radi dobivanja tehničke pomoći Europske komisije za usklađivanje projekata s principima i vrijednostima NEB.	Europska komisija	korisnik
ADRIONET	JU REDEA	1.287.950,00	Glavni cilj projekta je uspostaviti transnacionalnu mrežu „autentičnih sela“ ADRION-a (uz riječne / jezerske slivove, brdsko-planinska / ruralna rubna i rubna područja) s ciljem promicanja očuvanja prirodnih i kulturnih dobara provodeći razvoj temeljen na društvenom, ekološkom i ekonomskom održivosti.	Interreg Adrion	partner u projektu
Regionalni centar kompetentnosti u strojarstvu - ESF	Tehnička škola Čakovec	3.200.000,00	RCK jača suradnju sa suradnicima, partnerima i korisnicima, educira zaposlenike i buduće korisnike, razvija standarde zanimanja.	OP Učinkoviti ljudski potencijali, ESF	savjetovanje u provedbi

ZAJEDNO ZA OBITELJI	Centar za socijalnu skrb Čako- vec, Obitelj- ski centar Čakovec	331.611,56	Cilj je proširiti mrežu i povećati kvalitetu Izvan institucionalnih usluga osnaživanjem kapaciteta stručnjaka i podizanjem svijesti javnosti o potrebi procesa deinstitutionalizacije i integracije ranjivih skupina.	OP Učinkoviti ljudski poten- cijali, ESF	savjetovanje u provedbi
Obnova Osnovne škole Goričan	Međimurska županija	68.900,00	Cilj projekta je vratiti u ispravno stanje objekt Osnovne škole Goričan te unaprijediti infrastrukturu u području obrazovanje. Provedba projekta će poboljšati uvjete rada i povećati sigurnost ukupno 160 učenika i 40 zaposlenika Osnovne škole Goričan.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Obnova Područne škole Sivica	Međimurska županija	79.900,00	Cilj projekta je unaprijediti infrastrukturu u području obrazovanja te vratiti u ispravno radno stanje. Predmetna prijava će poboljšati uvjete rada i povećati sigurnost za ukupno 31 učenika i 3 zaposleni- ka Područne škole Sivica.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Obnova Područne škole Palinovec	Međimurska županija	79.900,00	Cilj projekta je unaprijediti infrastrukturu u području obrazovanja te vratiti u ispravno radno stanje. Predmetna prijava će poboljšati uvjete rada i povećati sigurnost za ukupno 22 učenika i 3 zaposleni- ka Područne škole Palinovec.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Obnova Zgrade Feštetić - Županijska bolnica Čako- vec	Međimurska županija	193.200,00	Cilj projekta je vratiti u ispravno stanje objekt Feštetić u sklopu Županijske bolnice Čakovec oštećenog u potresu te unaprijediti infrastrukturu zdravstva u gradu Čakovcu.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Obnova Ambulan- te Doma zdravlja Čakovec I.	Međimurska županija	144.600,67	Cilj projekta je vratiti u ispravno stanje objekt Ambulante Doma zdravlja Čakovec (zgrada I.) oštećenog u potresu te unaprijediti infrastrukturu u području zdravstva u gradu Čakovcu.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Obnova Ambulan- te Doma zdravlja Čakovec II.	Međimurska županija	156.759,71	Cilj projekta je vratiti u ispravno stanje objekt Ambulante Doma zdravlja Čakovec (zgrada II.) oštećenog u potresu te unaprijediti infrastrukturu u području zdravstva u gradu Čakovcu.	Fond solidar- nosti EU	priprema projektne prijave i savjetovanje u provedbi
Regionalni centar kompetentnosti u strojarstvu – Tehnička škola Čakovec	Tehnička škola Čako- vec	4.000.000,00	RCK namijenjen učenicima srednjih škola koji pohađaju programe obrazovanja u sektoru strojarstva, strukovnim nastavnicima te poduzetnicima i gospodarstvu u regiji. Ovim projektom ulaže se u infrastrukturu RCK – rekonstrukcija postojećeg prostora TŠČK za potrebe 8 novih učionica/laboratorija iz strojarstva te nabava specijaliziranih strojeva.	OP Konkuren- tnost i kohezi- ja, Europski fond za regio- nalni razvoj	savjetovanje u provedbi
Zeleni Centar znanja	Međimurska županija	497.710,53	Provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama: - razvoj zelene infrastrukture formiranjem novih zelenih površina; - povećanje površina pod krošnjama ozelenjivanjem parkirališta i mjesta okupljanja; - izgradnja pješačke staze uz sadnju drvoreda i grmlja zbog zasjene iste; - izgradnja sigurnih točaka ('skloništa od toplinskih valova' što podrazumijeva postavljanje klupa za sjedenje ispod stabala i vode- ne prskalice i/ili vodene otoke) u slučaju ekstremnih meteoroloških uvjeta (vrućina).	FZZOEU	priprema projektnog prijedloga/ provedba

Zazelenimo Međimurje	Međimurska županija	497.710,53	Provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama: - razvoj zelene infrastrukture formiranjem novih zelenih površina; - povećanje površina pod krošnjama ozelenjivanjem parkirališta i mjesta okupljanja; - izgradnja pješačke staze uz sadnju drvoreda i grmlja zbog zasjene iste; - izgradnja sigurnih točaka ('skloništa od toplinskih valova' što podrazumijeva postavljanje klupa za sjedenje ispod stabala i vodene prskalice i/ili vodene otoke) u slučaju ekstremnih meteoroloških uvjeta (vrućina).	FZZOEU	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Zelena oaza Čakovca	Međimurska županija	244.817,57	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za uređenje centralnog parka na bivšem vojnom poligonu (hipodrom).	NPOO	savjetovanje u provedbi
Izgradnja nove energetske zgrade osnovne škole Nedelišće	Osnovna škola Nedelišće	246.400,24	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nove energetske zgrade Osnovne škole Nedelišće.	NPOO	savjetovanje u provedbi
Proširenje Infrastrukture ŽBČ za potrebe palijativne skrbi te nastavne djelatnosti i simulacijskog centra	Županijska bolnica Čakovec	203.090,71	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju majura grofa Feštetića i gospodarske zgrade.	NPOO	savjetovanje u provedbi
Izrada projektne dokumentacije za novi zdravstveni prostor laboratorija	Županijska bolnica Čakovec	131.444,16	Izrada projektne dokumentacije za novi zdravstveni prostor laboratorija (medicinsko-biokemijski laboratorij, patološko-citološki laboratorij, transfuziološki laboratorij, garažni prostor).	NPOO	savjetovanje u provedbi

U slijedećoj tablici nabrojeni su i projekti kojima smo pružali savjetovanje u provedbi, a prema Programu/Fondu iz kojeg su financirani:

Program / Fond	Projekti	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Uloga JU REDEA
NPOO	<ul style="list-style-type: none"> - Dječji vrtić Pribislavec - Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića Potočnica Mala Subotica - Dogradnja ili nadogradnja i opremanje postojeće ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje - Dječji vrtić "Suncokret" Strahoninec - Nadogradnja i opremanje Dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija - Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića u Brezju 	4.977.956,92	savjetovanje u provedbi
OP Učinkoviti ljudski potencijali, ESF	<ul style="list-style-type: none"> - HITNA je Međimurju BITNA (Zavod za hitnu medicinu MŽ) - Specijalističko usavršavanje doktora medicine u Domu zdravlja Čakovec - Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID - SRETNO DIJETE! - usluge produljenog boravka i poslijepodnevnog rada dječjih vrtića u Šenkovcu I Belici (Općina Šenkovec, Općina Belica, Dječji vrtić Belica, Dječji vrtić Vrapčić, Dječji vrtić Sv. Nikola) - IGRAJMO SE! (Općina Nedelišće, Općina Strahoninec, Dječji vrtić Zvončić, Dječji vrtić Zvezdica, Dječji vrtić Suncokret) - ZDROVJE PRIJE SEGA (Općina Nedelišće, partneri - Udruga dljabetičara Nedelišće i Međimurska županija) - Vrtić po mjeri roditelja (Dječji vrtić Dječja mašta Čakovec) - Svi u vrtić! (Grad Mursko Središće) 	5.817.589,32	savjetovanje u provedbi
ERASMUS sport	<ul style="list-style-type: none"> - No boundaries (Međimurska županija) 	200.000,00	savjetovanje u provedbi

Osim projekata u provedbi, tijekom 2023. godine radilo se i na **pripremi 70 projektnih prijedloga**, ukupne vrijednosti 68.785.593,88 eura. Prikaz projekata i uloge JU REDEA nalaze se u tablici u nastavku.

Naziv projekta	Korisnik	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Kratak opis projekta	Program / Fond	Uloga JU REDEA
Danube4SEcosystem (D4SEE)	JU REDEA	1.883.344,50	Priprema projekta za prijavu na Interreg Danube 1. poziv na temu socijalnog uključivanja, prioritet 3. A more social Danube Region, S.O.3.1. Accessible, inclusive and effective labourmarkets. Glavni cilj projekta je zajednički razvoj inspirativne politike za razvoj društvenog poduzetništva uključivanjem lokalnih javnih vlasti.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
Harmonisation of Missions in the Danube region - HARMONMISSIONS	JU REDEA	1.717.140,85	Priprema projekta za prijavu na Interreg Danube 1. poziv na temu boljeg upravljanja, prioritet 4. A better cooperation governance in the Danube Region, S.O.4.2. 4.2: Increased institutional capacities for territorial and macro-regional governance.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
GREEN AND MYSTICAL DANUBE STORYTELLING ROUTE	JU REDEA	1.979.634,48	Izrada Green and Mystical Danube Storytelling Route koja će imati transnacionalni karakter i povezivat će se sve lokacije/pilot područja na kojima će se prikazivati mitovi i legende koji se žele sačuvati od zaborava.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
SHARING - sharing goals, actions and resources for the mutual benefit of our communities	JU REDEA	1.323.022,00	Projekt ima za cilj poboljšati politike suradnje kako bi lokalne vlasti, partneri i njihova ciljna skupina, postali jači razmjenom iskustava, resursa i alata. Udruženim aktivnostima obradit će se dobre prakse, inspiracija i međusobno povjerenje koji se suočavaju s istim i sličnim izazovima.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu
BEE(A)WARE	JU REDEA	1.028.114,21	Glavni cilj projekta BEE(A)WARE je unaprijediti znanje i dosadašnje prakse o zaštiti i očuvanju divljih oprašivača i medonosne pčele na prekograničnom području korištenjem zajedničkih multidisciplinarnih i integriranih alata.	Interreg SI HR	JU REDEA vodeći partner
DeCo -Design Collaboration for Sustainable Business	JU REDEA	1.790.741,00	Opći cilj projekta DeCo je poboljšati lokalne, regionalne i nacionalne razvojne politike kroz razmjenu iskustava i izgradnju kapaciteta u kružnom i održivom dizajnu, procesima i proizvodnji.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu
FBI4EU - Policies to promote the competitiveness of forest-based SMEs in resource-efficient European regions	JU REDEA	1.513.908,00	FBI4EU ima za cilj unaprijediti politike regionalnog razvoja, povećati konkurentnost europskih malih i srednjih poduzeća koja se bave preradom drva i promicati učinkovitost resursa, zeleni rast, eko-inovacije i upravljanje ekološkim učinkom.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu
Civilna zaštita - ODZIV	JU REDEA	1.040.800,00	Jačanje sposobnosti prekograničnog odaziva na prirodne nesreće.	Interreg SI HR	JU REDEA partner na projektu
Prilagodba klimatskim promjenama - prostor ŽBČ	Međimurska županija	437.500,00	Projekt će omogućiti provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama s ciljem povećanja otpornosti tih lokacija na klimatske promjene što će osigurati provedbom aktivnosti razvoja zelene infrastrukture.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	priprema projektne prijave
Prilagodba klimatskim promjenama - prostor kod Gimnazije i ETŠ	Međimurska županija	437.500,00	Projekt će omogućiti provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama s ciljem povećanja otpornosti tih lokacija na klimatske promjene što će osigurati provedbom aktivnosti razvoja zelene infrastrukture.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	priprema projektne prijave
Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije	Općina Nedelišće	6.138.048,53	Projektom „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije“ će se uspostaviti centar za starije osobe izgradnjom, opremanjem i povećanjem izvaninstitucionalnih i institucionalnih usluga.	NPOO	priprema projektne prijave

Interpretacijski centar Palača međimurske popevke	Općina Donja Dubrava	5.612.250,25	Rekonstrukcijom i opremanjem palače Hirschler u Interpretacijski centar Palača međimurske popevke povećat će se privlačnost i atraktivnost slabije razvijene turističke destinacije općina Donja Dubrava. Projektom će se omogućiti suvremena interpretacija i promocija UNESCO nematerijalne kulturne baštine, međimurske popevke.	Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.	priprema projektne prijave
PALI-CARE	Županijska bolnica Čakovec	860.074,08	Unaprjeđenje palijativne skrbi na području Međimurske županije, Pomurske regije i Jugovzhodne regije.	Interreg SI-HR	priprema projektne prijave
Weather Extremes: improving GROundWater resilience to climate change - WE GROW	REDEA, MŽ	169.270,00	Glavni cilj projekta je razvijanje pilot rješenja i inovativnih metoda za upravljanje podzemnim vodama u slučaju pojave ekstremnih vremenskih uvjeta i stalnih klimatskih promjena.	Interreg Central Europe	JU REDEA partner na projektu
Q4All Kvalitetna leta - Sustav kvalitete skrbi za starije osobe na prekograničnom području Međimurske županije i Pomurja	Međimurska županija	931.826,36	Glavni cilj projekta je Povećanje učinkovitosti institucionalne i izvaninstitucionalne skrbi starijih osoba uvođenjem sustava kvalitete i promicanjem suradnje institucija na području socijalne skrbi na prekograničnom području Međimurske županije i Pomurske regije.	interreg VI-A SI HR 2021.-2027.	priprema projektne prijave
Civilna zaštita - HGSS - Teritorijalna suradnja i jačanje kapaciteta prekograničnih javnih službi za spašavanje - SAFE	HGSS Stanica Čakovec	1.457.324,20	Cilj projekta je osnažiti ljudske i materijalne kapacitete HGSS-a za uspješno provođenje intervencija spašavanja i traganja nastalih osoba u slučaju poplava i potresa	Interreg SI-HR	praćenje u pripremi projektne prijave
SMART Ecosystems	JU REDEA	670.426,00	Projekt SMART (Održiva proizvodnja u poljoprivredi za otpornost uz tehnologiju) Ekosustavi fokusira se na povećanje konkurentnosti poljoprivredno-prehrambenih lanaca vrijednosti u dvije manje razvijene regije (Hrvatska kao manje razvijena regija i Galicija-Španjolska kao tranzicijska regija) promicanjem međuregionalne suradnje i razmjene najboljih praksi sa zemljom inovacijskim liderom (Nizozemska).	I3 2B	JU REDEA koordinator projekta
TRANSFORM GREEN	JU REDEA	2.058.305,00	TRANSFORM GREEN pomaže u obnovi i sanaciji zapuštenog ili devastiranog gradskog zelenog područja uz uključivanje svih dionika u cilju poboljšanja biološke raznolikosti i zaštite prirode za zdravo okruženja i urbanih područja. U Čakovcu je uključen Perivoj Zrinskih koji će se revitalizirati.	Interreg Central Europe - 2. poziv	JU REDEA - partner
SOFTOUR- joint Sustainable development of smaller cities in rural or remote areas of the Danube region through a community-led TOURism model	JU REDEA	1.901.279,30	Promicanje novog modela razvoja i upravljanja turizmom koji se prvenstveno temelji na zajednici kojim će biti uključeno 11 malih malo poznatih ili potpuno nepoznatih gradova dunavske regije koji se nalaze u ruralnim ili udaljenim područjima.	Interreg Danube	JU REDEA-partner
PERPETUAL DANUBE - valorization and raising of visibility of cultural & natural heritage asset	JU REDEA	1.939.340,00	Opći cilj projekta je povećanje dobrobiti i društvene uključenosti ruralnih zajednica, malih i srednjih općina, kroz valorizaciju i podizanje vidljivosti kulturne i prirodne baštine kako bi se stvorili preduvjeti za unaprjeđenje društvenih inovacija u dunavskoj regiji.	Interreg Danube	JU REDEA – vodeći partner
FEEL & TASTE	Općina Radočaj – vodeći partner	1.080.218,59	Turistički projekt - kulinarski turizam na prekograničnom području.	Interreg SI-HR	JU REDEA - partner
MEDLAND - Transferring tested sustainable tourism development models to MEDiterranean inLAND destinations	JU REDEA	992.994,70	Projekt MEDLAND se odnosi na prijenos znanja, metodologija i instrumenata iz područja održivog turizma. Omogućit će se osnaživanje lokalnih zajednica te njihovih kapaciteta za jačanje održivog turizma u kontinentalnim područjima Mediterana kroz prijenos iskustava iz projekata INTERREG i ERASMUS+	Euro-MED	JU REDEA – vodeći partner

Inclusive environment for persons with physical disabilities in the science, research and technology - INCLUSIENCE	REDEA	1.900.000,00	Priprema projekta za prijavu na Interreg Danube 1. poziv na temu socijalnog uključivanja, prioritet 3. A more social Danube Region, S.O.3.2. Accessible and inclusive quality services in education, training and lifelong learning.	Interreg Danube	JU REDEA partner
Jačanje lokalnog održivog turizma na prekograničnom području poticanjem zelenih rješenja - Connected!	Općina Štrigova	1.874.669,03	Opći cilj projekta je nadogradnja kulturnog i turističkog pulsa prekograničnog spoja triju regija, Međimurja, Prekmurja i Prlekije, za prirodniju i bogatiju ponudu.	Interreg SI-HR	priprema projektne prijave
ZZZ...Zajedno za zdravlje	ZZJZ - prijavitelj	755.934,47	Aktivnosti monitoringa, detektiranja, kartiranja komaraca s ciljem suzbijanja i razvoja dokumenata za postupanje s komarcima.	Interreg SI-HR	priprema projektne prijave
WHAT-A-WAY	JU REDEA	2.147.691,04	Cilj projekta je zaštita, promocija i valorizacija usluga ekosustava na području sekundarnih plovnih puteva, manjih rijeka i kanala na području CE, kroz jačanje sposobnosti dionika na lokalnoj i regionalnoj razini za kvalitetno upravljanje prirodnim i zaštićenim područjima i razvojem novih aktivnosti.	Interreg Central Europe	priprema projekta / JU REDEA partner na projektu
NatURBAN	JU REDEA	1.936.076,02	Projekt se bavi izazovom održive povezanosti i pristupačnosti zaštićenih područja u perifernim regijama srednje Europe, s ciljem poboljšanja povezanosti ovih područja boljim planiranjem i razvojem niske razine ugljika, fleksibilne, intermodalne usluge mobilnosti koje odgovaraju zahtjevima.	Interreg Central Europe - 2. poziv	priprema projekta / JU REDEA partner na projektu
NewPath4Food Creating novel pathways towards circular food life cycle	JU REDEA	2.206.758,91	Opći cilj NewPath4Food je potaknuti proaktivne inicijative za smanjenje FWL-a i reaktivna rješenja za kružnije upravljanje FWL-om.	Interreg Central Europe	JU REDEA – vodeći partner
CE InnoFactory - Enhancing Innovation management capacity of SMEs in traditional industries	JU REDEA	1.884.243,00	Cilj projekta je poboljšati vještine MSP u tradicionalnim proizvodnim industrijama centralne Europe (usklađene s RIS3), koje su potrebne za uspješnu provedbu sustava upravljanja inovacijama.	Interreg Central Europe	priprema projekta / JU REDEA partner na projektu
REGNURSE Jačanje zdravstvene skrbi i kvalitete života kroničnih bolesnika u pograničnom području Međimurja i Pomurja	Dom zdravlja Čakovec	932.760,80	Glavni cilj projekta je Uspostava i poboljšanje sustava dostupnosti i kontrole postupaka zdravstvene zaštite za pacijente (skroničnim i potencijalno kroničnim stanjima) u prekograničnim regijama Međimurske županije i Pomurja.	Interreg VI-A SI HR 2021.-2027.	priprema projektne prijave
Empowering Migrant Voices for local integration and inclusion (EMV-LII)	Međimurska županija	1.729.279,00	Cilj projekta je podržati razvoj i provedbu lokalnih integracijskih strategija povećanjem sudjelovanja organizacija migranata i dijaspora za učinkovitije uključivanje na lokalnoj i regionalnoj razini, s posebnim naglaskom na uključivanje migranata kojima je potrebna međunarodna zaštita, mlade migrante i žene.	Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF)	priprema projektne prijave
Stepping Stone to Integration for Migrants and Groups at Risk of Isolation (Stepping Stone)	Međimurska županija	1.284.642,00	Projekt Stepping Stone ima za cilj poboljšati društvenu integraciju i zapošljivost migranata i onih kojima prijeti izolacija.	Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF)	priprema projektne prijave
Prekogranični živi laboratorij prirode - LL4Nature	JU REDEA	1.045.392,00	Očuvanje elemenata i vrsta panonske stepe kroz zajedničko oblikovanje održivih prekograničnih mjera radi poboljšanja stanja očuvanosti vrsta i stanišnih tipova koji su u lošem stanju s tzv. crvenog popisa (kukmasta ševa, poljska ševa, hrčak i zelena krastača), što uključuje jačanje svijesti lokalne zajednice o zaštiti prirode, uvođenje	Interreg SI-HR	JU REDEA – p.artner

			participativne znanosti, prijenos dobrih praksi (living labs).		
CULTRA	Općina Mala Subotica	1.765.997,57	Razvoj novih turističkih proizvoda temeljnih na nematerijalnoj kulturnoj baštini	Interreg SI-HR	priprema projektne prijave
HERITAGE4US	Općina Radenci - vodeći partner, Općina Selnica	1.080.218,59	Turistički projekt - izgradnja kampa Pikač, promocija nezaštićenog kulturnog dobra	Interreg SI-HR	praćenje u pripremi projektne prijave
BIOMIMICRY PROMOTING BIOMIMICRY-INSPIRED HABITAT DESIGN SOLUTIONS FOR BIODIVERSITY PROTECTION AND RESTORATION	Research and Educational Centre Mansion Rakičan, Općina Selnica	1.700.436,25	Cilj projekta je istraživanje staništa u Jadransko-jonskoj regiji kako bi se pronašla moguća biomimikrasijska rješenja za projektiranje okruženja koja doprinose zaštiti i obnovi biološke raznolikosti te potiču razvojne procese i mjere inspirirane biomimikrijom	Interreg VI B IPA ADRION 1st Call for Proposals	partner u projektu
Okusi bez granica SEM-TAM	JU REDEA – vodeći partner	1.415.465,47	Glavni cilj projekta SEM - TAM je osnaživanje lokalnih zajednica na području Međimurja (Hrvatska) i Pomurja (Slovenija) te povećanje kapaciteta dionika za poboljšanje održivog razvoja turizma	Interreg SI-HR	JU REDEA - vodeći partner
PRIMES - Preventing drought Risks by Making resilient communities in the Adriatic-Ionian Region	JU REDEA - partner	163.616,88	Borba protiv suša i pronalaženje rješenja za prilagodbu klimatskim promjenama i sušama kao posljedicama Istih	Interreg VI B IPA ADRION 1st Call for Proposals	JU REDEA – partner u projektu
ADRISKY	JU REDEA - partner MŽ - pridruženi partner	161.280,00	Opći cilj projekta je ublažavanje svjetlosnog onečišćenja i očuvanje prirodne tame u Jadransko-jonskoj regiji.	Interreg VI B IPA ADRION 1st Call for Proposals	JU REDEA – partner u projektu

U slijedećoj tablici nabrojani su ostali projekti kojima smo pripremali projektne prijave, grupirani prema Programu/Fondu iz kojeg su financirani:

Program / Fond	Projekti	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Uloga JU REDEA
Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine	<ul style="list-style-type: none"> - Unaprjeđenje nerazvrstanih cesta Općine Štrigova - Prometnica ŽC-NC-2020 (Općina Štrigova) - Uređenje poučne staze u Štrigovi (Općina Štrigova) - Nerazvrstana cesta na području Općine Dekanovec (uređenje Prvomajske ulice u Dekanovcu) 	564.570,29	savjetovanje u pripremi projektne prijave/priprema projektne prijave
Program održivog razvoja lokalne zajednice – PORLZ	<ul style="list-style-type: none"> - Poboljšanje pristupa ambulanti Doma zdravlja Čakovec u Domašincu (Međimurska županija) - Adaptacija Dječjeg vrtića Donji Vidovec 	228.316,68	priprema projektne prijave
Program podrške regionalnom razvoju – PPRR	<ul style="list-style-type: none"> - Završni radovi aneks učionica u Sportskoj dvorani Osnovne škole Sveta Marija (Međimurska županija) 	200.000,00	priprema projektne prijave
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike	<ul style="list-style-type: none"> - Osnaženi udomitelji, uspješnija djeca (Udruga udomitelja Međimurske županije) 	93.600,00	priprema projektne prijave
ESF+	<ul style="list-style-type: none"> - Škole jednakih mogućnosti u Međimurskoj županiji u školskoj godini 2023./2024. (Međimurska županija) - Zajedno Želimo Ljepu starost (Općina Nedelišće) - Snažno zaželi i ostvari-IV (Općina Donji Kraljevec) 	2.619.542,40	savjetovanje u pisanju projektne prijave

Javni natječaj za razvojno inovacijske projekte u svrhu provedbe europskog zelenog plana (zo/enu-1/22)	<ul style="list-style-type: none"> - Sustav za napredno planiranje i zbrinjavanja kontejnerskog otpada za potrebe lokalne zajednice (MEV) 	168.885,96	Priprema projektne prijave
Natječaj za sufinansiranje izgradnje građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. godini	<ul style="list-style-type: none"> - Igralište za boćanje u sklopu športskog doma Dragoslavec Breg u Općini Gornji Mihaljevec - 2. faza obnove unutrašnjosti sportske dvorane Graditeljske škole Čakovec 	231.360,16	priprema projektne prijave
Erasmus+	<ul style="list-style-type: none"> - Plant-powered (OŠ „Petar Zrinski“ Šenkovec) 	250.000,00	savjetovanje u pisanju projektne prijave
NPOO	<ul style="list-style-type: none"> - Dječji vrtić Donji Vidovec - Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (matični vrtić) u općini Dekanovec - Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje - matični vrtić na području općine Štrigova - Specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije - Financiranje specijalizacija iz PZZ u Domu zdravlja Čakovec II - Energetska obnova - Aerodrom Pribislavec (Općina Pribislavec) 	3.481.795,31	savjetovanje u pripremi projektne prijave/priprema projektne prijave
NPOO škole	<ul style="list-style-type: none"> - Osnovna škola Gornji Mihaljevec - Osnovna škola dr. Ivana Novaka Macinec - Osnovna škola Mursko Središće - Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica <ul style="list-style-type: none"> - Osnovna škola Nedelišće - Osnovna škola Sveta Marija - Osnovna škola Selnica - Osnovna škola Strahoninec - Osnovna škola Vinka Žganca Vratišinec <ul style="list-style-type: none"> - Područna škola Zasadbreg - Osnovna škola "Petar Zrinski" Šenkovec 	-	pripreme radnje za dobivanje suglasnosti

3. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2023 - 31. 12. 2023.

Financijski izvještaji Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA sastavljeni su sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20, 144/21). Ustanova je korisnik proračuna Međimurske županije (RKP: 50240) i nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost.

U nastavku se nalazi izvješće o prihodima, rashodima, nepodmirenim obvezama, nenaplaćenim potraživanjima, plaćama te prikaz stanja imovine.

U slijedećoj tablici nalazi se usporedba planiranih i ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda za 2023. godinu, iz čega je vidljivo da su ostvareni prihodi manji od planiranog za 7,73 % dok su rashodi manji od planiranih za 7,71 %. Višak prihoda iz prethodne godine planirano je korišten za pokrivanje dijela rashoda, prvenstveno radi predfinanciranja EU projekata, kao što je planirano i za slijedeću godinu, budući da je prihode, a time i rashode iz EU projekata izazovno planirati zbog čestog probijanja rokova kod evaluacije projekata ili kod kontrole provedbe.

	PLAN 2023.	REALIZACIJA 2023.
UKUPNI PRIHODI	801.584 EUR	739.681 EUR
UKUPNI RASHODI	845.237 EUR	780.153 EUR
REZULTAT – UKUPAN VIŠAK/ MANJAK PRIHODA	-43.653 EUR	-40.472 EUR
PRENESENI VIŠAK PRIHODA	116.739 EUR	116.739 EUR
VIŠAK PRIHODA RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU	73.086 EUR	76.268 EUR

3.1. Izvješće o prihodima

ANALITIČKI PRIKAZ PRIHODA

GRUPE POSLOVA	PLAN 2023.	REALIZACIJA 2023.
Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	270.693 EUR	207.270 EUR
Prihodi iz proračuna Međimurske županije	530.891 EUR	530.891 EUR
Ostali prihodi	0.00 EUR	1.520 EUR
UKUPNO PRIHODI	801.584 EUR	739.681 EUR

Prihodi iz proračuna Međimurske županije u strukturi prihoda imaju udio od 71,77 % zbog predfinanciranja projekata koje provodi JU REDEA. Određeni dio sredstava koji će se pokriti iz EU fondova vraća se nakon odobrenja izvještaja odnosno zahtjeva za nadoknadom sredstava u proračun Međimurske županije, te je tako u 2023. godini u proračun vraćeno 434.498,00 EUR. Rad JU REDEA u 2023. godine najvećim dijelom financirao se iz drugih izvora i to prvenstveno iz EU fondova. Razlika ostvarenog i planiranog povezana je s odobrenjima troškova od strane kontrolnih tijela za EU koja su utrošena u periodu izvještaja, ali zbog kašnjenja povrata tih sredstava nisu prihodovana tijekom 2023. godine.

3.2. Izvješće o rashodima

ANALITIČKI PRIKAZ RASHODA

VRSTA TROŠKOVA	PLAN 2023.	REALIZACIJA 2023.
I. Rashodi poslovanja	818.869 EUR	745.387 EUR
Rashodi za zaposlene	598.792 EUR	591.545 EUR
Naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, prijevoz, stručno usavršavanje, regres, božićnice, dj. darovi, troškovi prehrane, jubilarne nagrade)	85.951 EUR	58.887 EUR
Rashodi za materijal i energiju	10.703 EUR	16.039 EUR
Rashodi za usluge	103.138 EUR	65.538 EUR
<i>Usluge promidžbe i informiranja</i>	12.828 EUR	1.424 EUR
<i>Intelektualne i osobne usluge</i>	47.422 EUR	22.230 EUR
<i>Usluge telefona, interneta, pošte, prijevoza</i>	7.103 EUR	5.572 EUR
<i>Zakupnine i najamnine</i>	11.915 EUR	9.522 EUR
<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	14.520 EUR	16.453 EUR
<i>Računalne usluge</i>	3.100 EUR	5.440 EUR
<i>Zdravstvene i veterinarske usluge</i>	500 EUR	0 EUR
<i>Ostale usluge</i>	5.750 EUR	4.897 EUR
Ostali rashodi poslovanja	19.536 EUR	12.762 EUR
<i>Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela</i>	2.318 EUR	2.321 EUR
<i>Premije osiguranja</i>	5.797 EUR	1.863 EUR
<i>Reprezentacije</i>	9.030 EUR	8.162 EUR
<i>Članarine, pristojbe, naknade</i>	1.131 EUR	417 EUR
Financijski rashodi	929 EUR	616 EUR
Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava		
Isplata partnerima		
II. Rashodi za nabavu, dodatna ulaganja u nefinancijski imovinu		
Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		
Rashodi za nabavu proizvedene imovine	26.368 EUR	34.766 EUR
<i>Uredska oprema i namještaj</i>	3.368 EUR	5.559 EUR
<i>Prijevozna sredstva</i>	23.000 EUR	29.207 EUR
UKUPNO RASHODI	845.238 EUR	780.153 EUR

U strukturi rashoda najveći udio imaju rashodi za zaposlene, rashodi za nabavu proizvedene imovine i rashodi za usluge, a koji se temelje na aktivnostima predviđenim u okviru projekata u kojima JU REDEA sudjeluje bilo u ulozi nositelja projekta bilo kao partner.

3.3. Izvješće o nepodmirenim obvezama

Nepodmirene obveze na dan 31. 12. 2023.

Vrsta obveze	Iznos
Obveze za zaposlene	50.518 EUR
Obveze za materijalne rashode	4.007 EUR
Obveze za financijske rashode	986 EUR
Ostale tekuće obveze	199.133 EUR
UKUPNO	254.644 EUR

U strukturi obveza najveći udio otpada na ostale tekuće obveze, a čini ih obveza za povrat sredstava u nadležni proračun s osnove predfinanciranja projekata EU u iznosu od 199.133 EUR, a koji iznos predstavlja nedospjelu obvezu s obzirom da sredstva po predanim izvješćima još uvijek nisu uplaćena.

3.4. Izvješće o nenaplaćenim potraživanjima

Vrsta potraživanja	Iznos
Potraživanja za pomoći iz inozemstva i unutar općeg proračuna	280.773 EUR
Potraživanja za naknadu bolovanja na teret HZZO	1.837 EUR
UKUPNO	282.610 EUR

Potraživanja za pomoći iz inozemstva odnose se na potraživanja po projektima EU koje trenutno provodi Ustanova, a sredstva se isplaćuju metodom nadoknade pri čemu izvještajna razdoblja obuhvaćaju tri odnosno šest mjeseci, čemu treba pridodati vrijeme koje posrednička tijela imaju za odobravanje zahtjeva za nadoknadom sredstava, također tri do šest mjeseci.

3.5. Izvješće o plaćama

	Iznos (kn)
Ukupni trošak plaća	486.306 EUR
Trošak neto plaća	345.502 EUR
Porezi i doprinosi iz i na plaće	140.804 EUR
Najviša bruto plaća	3.454 EUR
Najniža bruto plaća	1.334 EUR
Najviša neto plaća	2.322 EUR
Najniža neto plaća	966 EUR
Prosječna bruto plaća	1.679 EUR
Prosječna neto plaća	1.213 EUR

Na kraju razdoblja JU REDEA je imala 23 zaposlenika.

3.6. Stanje nefinancijske imovine na dan 31. 12. 2023.

	OPIS	Nabavna vrijednost	Ispravak vrijednosti	Sadašnja vrijednost
1.	Neproizvedena imovina	28.305 EUR	27.288 EUR	1.017 EUR
	<i>Licence</i>	<i>2.608 EUR</i>	<i>2.515 EUR</i>	<i>93 EUR</i>
	<i>Ulaganje na tuđoj imovini</i>	<i>25.697 EUR</i>	<i>24.773 EUR</i>	<i>924 EUR</i>
2.	Proizvedena imovina	252.529 EUR	192.190 EUR	60.339 EUR
	<i>Računala i računalna oprema</i>	<i>76.515 EUR</i>	<i>61.627 EUR</i>	<i>14.888 EUR</i>
	<i>Uredski namještaj</i>	<i>34.970 EUR</i>	<i>32.072 EUR</i>	<i>2.898 EUR</i>
	<i>Ostala uredska oprema</i>	<i>18.490 EUR</i>	<i>18.304 EUR</i>	<i>186 EUR</i>
	<i>Ostala oprema za održavanje i zaštitu</i>	<i>4.503 EUR</i>	<i>4.503 EUR</i>	<i>0 EUR</i>
	<i>Oprema za ostale namjene</i>	<i>46.346 EUR</i>	<i>31.944 EUR</i>	<i>14.402 EUR</i>
	<i>Osobni automobili</i>	<i>49.340 EUR</i>	<i>22.081 EUR</i>	<i>27.259 EUR</i>
	<i>Računalni programi</i>	<i>22.365 EUR</i>	<i>21.659 EUR</i>	<i>706 EUR</i>
3.	UKUPNO	280.834 EUR	219.478 EUR	61.356 EUR

U Čakovcu 22. 2. 2024. godine

Za Javnu ustanovu za razvoj Međimurske županije REDEA
Sandra Polanec Marinović, ravnateljica



4. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA

Upravno vijeće Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA konstituirano je na sjednici održanoj 26. srpnja 2022. godine u sastavu predsjednika i člana koje imenuje župan te člana kao predstavnika radnika.

Članovi Upravnog vijeća su:

1. Željka Kovač, predsjednica
2. Ivica Baksa, član
3. Maja Golubić, član

20. listopada 2023. godine održani su izbori za predstavnika radnika u Upravno vijeće Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA te je za predstavnicu radnika izabrana Jana Trajkova na mandatno razdoblje do 2026. godine, odnosno do isteka mandata Upravnog vijeća.

U 2023. godini Upravno vijeće održalo je ukupno pet sjednica. Na navedenim sjednicama Upravnog vijeća sudjelovali su svi njegovi članovi te su donesene sljedeće odluke:

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 31. 1. 2023. godine:

- Odluka o donošenju Godišnjeg financijskog izvještaja za 2022. godinu
- Odluka o raspodjeli rezultata za 2022. godinu

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 30. 3. 2023. godine:

- Odluka o donošenju Godišnjeg izvještaja o radu za 2022. godinu
- Odluka o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta CE-Spaces4All - Accessible Spaces for All – Improving Accessibility of Tourism for Persons with Disabilities in Central Europe
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta EXPRESS - European regions promoting renewable energy self-sufficiency

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 21. 6. 2023. godine:

- Donošenje Pravilnika o radu

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 27. 7. 2023. godine:

- Odluka o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o radu za razdoblje od siječnja do lipnja 2023. godine
- Odluka o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje od siječnja do lipnja 2023. godine

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 13. 12. 2023. godine

- Odluka o I. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. godinu
- Donošenje Godišnjeg plana rada za 2024. godinu
- Donošenje Financijskog plana za 2024. godinu
- Donošenje Višegodišnjeg plana uravnoteženja Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA za razdoblje 2024. - 2026. godine
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova
- Odluka o ovlaštenju za potpisivanje naloga za službena putovanja i evidencija radnih sati po projektima.

Sukladno *Smjernicama o određivanju naknada za rad predsjednika i članova nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čije je osnivač Međimurska županija*, KLASA: 120-02/18-02/1, URBROJ: 2109/1-01-18-1 od 20. 6. 2018. godine, isplaćene naknade članovima Upravnog vijeća navedene su tablici u nastavku:

Ime i prezime	Ukupna naknada bruto	Ukupna naknada neto
Željka Kovač	829,50 EUR	597,25 EUR
Ivica Baksa	663,60 EUR	477,80 EUR
Maja Golubić	530,88 EUR	382,24 EUR
Jana Trajkova	135,27 EUR	95,56 EUR

U Čakovcu 22. 2. 2024.

Predsjednica Upravnog vijeća
Željka Kovač





REDEA

Javna ustanova za razvoj
Međimurske županije REDEA

KLASA: 025-03/24-01/02
URBROJ: 2109-106/05-24-02
Čakovec, 22. 2. 2024. godine

Na temelju članka 12. stavak 1. Statuta Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA, KLASA: 012-03/18-01/01, URBROJ: 2109-106/01-18-01 od 6. srpnja 2018. godine, Upravno vijeće Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA na 9. sjednici održanoj dana 22. veljače 2024. godine, donijelo je

ODLUKU
o donošenju Godišnjeg izvještaja o radu za 2023. godinu

I.

Donosi se Godišnji izvještaj o radu Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA za 2023. godinu koji se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njezin sastavni dio.

II.

Ova odluka šalje se na razmatranje i usvajanje Skupštini Međimurske županije.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Statutom Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA, KLASA: 012-03/18-01/01, URBROJ: 2109-106/01-18-01 od 6. srpnja 2018. godine u članku 12. stavak 1. točka 5. propisano je da Upravno vijeće donosi polugodišnje i godišnje izvješće o radu.

Godišnji izvještaj o radu, sukladno *Metodologiji izrade planova i izvještaja ustanova kojima je Međimurska županija osnivač*, sastoji se od financijskog izvješća, izvješća ravnatelja o izvršenju plana i programa rada te izvješća o radu upravnog vijeća.

Sukladno citiranom članku 12. stavak 1. točke 5. Statuta Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA, a kako bi se omogućilo učinkovito poslovanje Javne ustanove REDEA, Upravno vijeće odlučilo je kao pod točkom I. ove Odluke.

Predsjednica Upravnog vijeća

Zeljka Kovač



